

市区中招一批次一阶段投档线公布

热门高中统招分数线较去年有所下降

昨日,市教育局公布了无锡市2021年中招提前批次、第一批第一次阶段学校投档最低控制分数线。今年市区热门高中的统招分数线较去年有所下降。

今年提前批次各学校投档最低控制线方面,无锡城市职业技术学院师范类专业音乐教育一志愿396分(语数总分192分);美术教育一志愿395分(语数总分189分);学前教育一志愿406分(语数总分193分)。提前批次新增现代职教体系“5+2”贯通培养项目,实施该项目的无锡卫生高等职业技术学校一志愿421分(语数总分207分)。实施现代职教体系“3+4”贯通培养项目的江苏省无锡交通高等职业技术学校 and 江苏省无锡汽车工程中等专业学校,最低控制线为410分。

第一批第一次阶段普通高中各录取学校投档最低控制线方面:

市一中:统招476.5分;艺术特色班(美术方向)465分;艺术特色班(音乐方向)465分;国际课程实验班410分。

辅仁高中:统招一志愿466.5分(语数总分220分);艺术特色班(舞蹈方向)435分。

梅村高中:统招一志愿464.5分(语数总分222分);国际课程实验班410分。

太湖高中:统招一志愿436.5分(语数总分206分);艺术特色班(美术方向)一志愿420分(语数总分186分);艺术特色班(音乐方向)一志愿416分(语数总分197分);国际课程实验班410分。

市一女中:统招一志愿422分

(语数总分200分)。

天一中学:统招一志愿494分(语数总分234分);体育特色班449分;艺术特色班449分;国际课程实验班一志愿454.5分(语数总分203分)。

锡山高中:统招一志愿491分(语数总分235分);体育特色班456.5分;艺术特色班(音乐方向)456.5分;国际课程实验班410分。

今年,市区热门高中招生继续实行招生指标按比例分配到相关初中的政策。此前市教育局公布了市区热门高中分配生计划,市一中、辅仁高中、梅村高中和太湖高中4所学校分配生总数为2600人,市一中分配生投档最低控制分数线为465分,辅仁高中、梅村高中分配生投档最低控制分数线为455分,太湖高中分配生

投档最低控制分数线为430分。天一中学、省锡中指标生分配到本区范围各初中学校,锡山区教育局公布了天一中学向区内14所初中分配计划招生625人,惠山区教育局公布了锡山高中向区内15所初中分配计划招生650人。

需要注意的是,各校最低录取分数线上如出现考生总分相同,则按语文、数学两门科目分数之和从高到低排序后依次择录。如语文、数学分数之和仍相同,则录取全部同分考生。今年提前批次征求志愿时间为7月5日9点至下午3点;第一批第一次阶段征求志愿时间为7月10日9点至下午3点;第一批第二次阶段征求志愿时间为7月12日9点至下午3点,网上招生市场征求志愿时间为7月20日9点至下午3点。(杨涵)



7月2日,市民在友好园内游玩。近日,改造一新的友好园重新向市民开放。友好园占地15000平方米,有柴胡塔、紫砂九龙壁、石灯笼、和平雕塑、新西兰毛利门楼、重檐亭等景点和配套建筑。(还月亮 摄)

为期2个月! 槐古大桥临时占道施工

本报讯 昨天获悉,槐古大桥进行桥梁病害维修工程,从即日起到8月31日临时占道施工。施工围挡将对车辆等造成部分通行影响,请途经的车辆和行人注意安全。

从交警支队秩序大队了解到,此次施工方利用暑假时间对槐古大桥进行维修施工,维修内容涉及到桥面伸缩缝维修、人行道和非机动车道铺装、机非隔离设施维修以及桥下部位维修等。桥面施工时,会占用从第一女子中学(槐古校区)至朝阳花卉市场段的人行道和非机动车道。整个施工计划在8月底结束。

“目前施工人员先围挡了进城方向的人行道和非机动车道。”梁溪交警大队民警介绍,围挡之后会把右侧一条机动车道借用为非机动车与行人混合通道,一个方向剩下两个机动车道。为了尽量减少施工对交通产生的影响,施工人员先对由东往西

的桥面车道进行围挡,待进城方向施工完毕,再交替到对向围挡施工。

槐古大桥连接着市区重要的东西向道路学前东路,平时大批接送孩子上学放学家长通过槐古大桥进出中心城区。“尤其是早高峰时间,送学车流集中在7点左右出现,很容易在短时间内形成学校周边道路车辆缓行积压。”而进入暑假之后,早上主要是上班车流出行,时间相对分散一些,车流集中程度有所降低,有利于施工。

交警提醒,槐古大桥进城方向施工时,桥面一处公交车站台会临时停止使用,车辆和行人经过施工路段请提前留意施工围挡提示,按照提示来通行。特别是机动车经过学前东路塘南路路口后很快面临车道缩减,而且车辆处于爬坡状态,因此在并道过程中要仔细观察,安全有序通过。

(念楼)

搭送过期赠品赔一千

本报讯 购买食品同时给予的赠品是过期的,江阴周某遭遇了这不愉快事件,近日求助消保委后获赔1000元。

江阴居民周某在某超市购买了牛油曲奇,价格为116元一盒,买681克送90克,回家后周某发现其中的赠品已过期,于是周某来到消保委投诉,要求相关部门对该超市进行查处。

接到投诉后,消保委工作人员立即对该超市进行了现场检查。据调查,商家由于工作失误,只登记了曲奇礼盒外包装的保质期,未打开曲奇礼盒检查里面赠品的保质期。消保委工作人员对商家进行了批评教育。经调解,依照《食品安全法》第一百四十八条的规定,超市退赔周某1000元整,工作人员并对超市进行了行政处罚。(宋超)

朝发夕归“复诊一日通” 进沪就医“直通车”,真香!

本报讯 为方便锡城市民前往上海就医,解决就医途中等车、转车等烦恼,昨天上午,无锡至上海市胸科医院首条健康专线正式挂牌启动,为无锡进沪就医患者提供安全、便捷、经济的接送服务。

据介绍,上海市胸科医院的住院病人中,外地患者占到70%,其中无锡患者不少。为此,无锡客运集团开通了“一站式”健康专线。无锡客运集团副总经理杜杰介绍,无锡至上海市胸科医院健康专线依托无锡客运集团的定制客运“稳稳达”商务车辆和25辆非急救转运车,为前往上海市胸科医院寻医就诊的患者提供直达医院零换乘、直通专家就诊、协助预约挂号、上门运送报告等便民服务。

该条健康专线将与上海市胸科医院“复诊一日通”项目无

缝对接,在挂号、就诊等环节都开通“绿色通道”。上海市胸科医院党委书记郑宁介绍,以往外地市民前往上海医院复诊因检查和交通往返需耗费几天甚至数周时间,而现在所有检查和门诊预约都可以在网上完成,加上健康专线的“加持”,患者可以实现早上专车接送、上午完成检查、下午看专家门诊、晚上由专车送回家的朝发夕归“复诊一日通”,能节省大量的时间和精力。

值得一提的是,由于上海市内环内地面道路外省市号牌小客车交通限行,无锡客运引入了沪牌车辆,可全时段畅行上海。目前,健康专线包括拼车和包车两种模式,可“一站式”直达上海市18家知名医院,自开通以来两个月已服务了近400名市民。

(蔡佳 实习生 胡锦涛)

2021年7月5日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:堰桥东街,停气时间为2021年7月5日13:30至2021年7月5日17:00,停气时长为3.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年7月3日

2021年7月5日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:湖畔花园、印象剑桥(北片区)、印象剑桥(南片区),停气时间为2021年7月5日09:00至2021年7月5日20:00,停气时长为11.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2021年7月3日